

2016年4月12日

Yakult Beautiens GRANTIA

ヤクルト ネイルカラーコレクションを発売

株式会社ヤクルト本社(社長 根岸 孝成)では、「ヤクルト ネイルカラーコレクション」を6月1日より全国で発売します。

「ヤクルト ネイルカラーコレクション」は、鮮やかな発色と美しいつやが持続するネイルカラー3色と、ネイルカラーのつやを高めて傷つきにくくするトップコート、素早く落とせるリムーバー等のアイテムが揃った、トータルネイルセットです。

どなたにでも使いやすくアレンジのしやすいセットで、ギフトにも最適です。 商品および販売の概要は、下記のとおりです。



記

1 商品概要

1. 商品慨要	
セット内容	特長
ネイルカラー	・鮮やかな発色と美しいつやが持続し、ムラなく均一に仕上がります。
・ピンク系	・単色はもちろん、重ねて使用することで、さまざまなアレンジをお楽
・レッド系	しみいただけます。
・ゴールド系	ピンク系:透明感のある桜色で、指先を美しくみせます。
ships a	レッド系:クリアな発色ですが重ね塗りをすると、より鮮やかに発色
NAIL COLOR	します。
Natur Beaution	ゴールド系:大小様々なラメが入り華やかに仕上がります。
トップコート	・透明感の高いつやのある仕上がりです。
	・ネイルカラーのもちを高め、美しい指先に仕上げます。
TOP GOAT	



セット内容	特長
リムーバー	マイルドな使い心地で、すばやくすっきり落とせるジェルタイプです。
	・ラメや重ね塗りしたネイルカラ―も、しっかりオフすることができ
NAIL REMOVER board from Africa	ます。
付録	・ネイルカラーコレクションを使った簡単なネイルアートの方法を掲載
・ネイルアレンジBOOK	したアレンジブックです。
・ネイルシール	・夏らしいカラフルな花やリボン、レースなどのシールで組み合わせ
NA COOR COLLECTION 2 ALL BOOK	て、さまざまな演出ができます。
Valud Beautions	

- 2. 希望小売価格: 3,500円(税別)※セット価格
- 3. 販売概要
 - (1) 発 売 日 2016年6月1日(水)
 - (2) 販売地区 全国
 - (3) 販売方法 【訪問販売】

ヤクルトビューティによる販売

【通信販売】

化粧品専用フリーダイヤル (0120-8960-81)

インターネット (www.yakult.co.jp/cosme)

FAX (0120-8960-19) による販売など

以上